
Encuesta sobre 
cambio climático

10 y 11 de junio 2011



Tipo de entrevista: Telefónica.

.

Número de entrevistas: 629 encuestas.

Nivel de confianza: 95%. 

Margen de error: +/- 4 %. 

Diseño, muestreo y análisis: Centro de Estudios Sociales y de 
Opinión  Pública

Operativo de llamadas: 10 y 11 de junio 2011. 

Método de muestreo: Aleatorio sistemático con 
probabilidad proporcional al tamaño

Unidad de muestreo: Hombres y mujeres de 18 años y más 
con teléfono fijo que residen en el 
territorio nacional. 



En general, ¿qué tanto le preocupa o le despreocupa que la producción y el

uso de energía esté dañando al medio ambiente y provocando un cambio

climático. Usted diría que está muy preocupado, algo preocupado, algo

despreocupado o muy despreocupado?

Sumando No sabe y No contestó es 100%* Espontánea

Muy preocupado

Algo preocupado

Ni le preocupa ni despreocupa *

Algo despreocupado

Muy despreocupado

78%

16%

2%

2%

2%



¿En su opinión, está usted de acuerdo o en desacuerdo con que

la protección del ambiente debe ser prioridad, incluso a costa de

un menor crecimiento económico?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

49%

29%

7%

9%

5%

Sumando No sabe y No contestó es 100%
* Espontánea



¿El gobierno debería gastar más dinero de lo que gasta o 

menos dinero de lo que gasta para proteger el ambiente?

Debería gastar más de lo que gasta 
actualmente

Debería gastar menos de lo que gasta 
actualmente

No debería gastar *

81%

13%

3%

Sumando No sabe y No contestó es 100%* Espontánea



¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está usted en realizar

aportaciones si es que tuviera la certeza de que serán utilizadas

para prevenir la contaminación ambiental?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo (esp.)

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

37%

41%

5%

5%

10%

Sumando No sabe y No contestó es 100%* Espontánea



Actualmente el gobierno paga parte del costo de algunos servicios que usted

utiliza. Con la finalidad de ofrecer un mejor servicio, ¿qué tan de acuerdo o en

desacuerdo está con que se elimine el subsidio al agua que consume en su

hogar?

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Ni acuerdo ni desacuerdo *

Algo en desacuerdo

Muy en desacuerdo

16%

20%

6%

18%

38%

Sumando No sabe y No contestó es 100%* Espontánea



¿Usted tiene focos ahorradores en su casa?

Sí

No

86%

14%



¿Cambió recientemente su refrigerador

por uno nuevo?

Sí

No

48%

51%

Sumando No sabe y No contestó es 100%



¿En su casa separan la basura?

Sí

No

67%

33%



¿En su casa reciclan algunos materiales? 

(papel, cartón, aluminio, vidrio, plástico)

Sí

No

59%

41%



¿Por razones ecológicas ha modificado sus 

medios de transporte?

Sí

No

42%

57%

Sumando No sabe y No contestó es 100%



¿Para calentar el agua en su hogar, cuenta 

con calentador de paso o calentador solar?

Sí

No

42%

57%

Sumando No sabe y No contestó es 100%



Datos socioeconómicos



Sexo

Hombre

Mujer

45.2%

54.8%



Edad

18-25

26-35

36-45

46-55

56-65

65 +

25%

22%

21%

15%

13%

5%



Escolaridad

Universidad o más

Preparatoria, bachillerato o equivalente

Secundaria

Primaria

Nada 

16%

28%

25%

21%

10%

Cifras en %



Por favor dígame su situación laboral actual:

Nota: Sumando Ns/Nc es =100%

Trabaja

Se dedica al hogar

Está desempleado

Es estudiante

Es jubilado o pensionado

40%

34%

11%

10%

5%



Sumando todo lo que ganan en su familia, ¿como cuánto ganan 

todos los que trabajan en su familia al mes?

Hasta $1,500

De $1,501 a $3,000

De $3,000 a $6,000

De $6,000 a $12,000

Más de $12,000

22%

35%

25%

12%

7%

Porcentaje válido sólo para las personas que

contestaron la pregunta: 75.5% de los

entrevistados


